ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ
для проведения экзамена на дистанционной заочной форме обучения  по дисциплине «Информационные технологии в юридической деятельности»

В вопросах с №1 по №34 (кроме №  3, 15, 33, 34) выбрать варианты ответа (в файле ответов указать № вопроса и выбранный вариант или варианты ответов, если их несколько, по мнению отвечающего).
В вопросах №№ 3, 15  – написать правильную последовательность ответов.
В вопросах с №№ 33, 34  привести краткий письменный ответ (объем до 1 страницы формата А4). 

Вопрос № 1. Информационная система включает:
1. Персонал;
2. Технические и программные средства;
3. Потребителей;
4. Информационное обеспечение;
5. Организационное обеспечение;
6. Каналы передачи информации

Вопрос № 2. Информатика - это:
1. Наука об информации и ее свойствах;
2. Совокупность методов и средств сбора, хранения, передачи и преобразования информации;
3. Область человеческой деятельности, занимающаяся разработкой, созданием и внедрением информационных систем;
4. Совокупность технических и  программных средств, информационного и организационного обеспечения, персонала, предназначенная для своевременного предоставления информации потребителям;

Вопрос № 3. Расположите следующие виды информации в порядке возрастания информативности (перечислите правильную последовательность цифр)
1. Предметно-визуальная;
2. Текстовая;
3. Цифровая;
4. Символьная;

Вопрос № 4. Укажите известные способы фиксирования и передачи информации:
1. Магнитный;
2. Звуковой;
3. Оптический;
4. Электрические сигналы;
5. Вибрационный;
Вопрос № 5. Почему для кодирования символов алфавита первых ЭВМ выбран 1 Байт (8 бит)?
1. 1 Байт (8 бит) соответствует числу 256, а это является основой для широко распространенной восьмеричной системы счисления;
2. При помощи 1 Байта (8 бит) можно закодировать 256 символов алфавита, что является достаточным для полноценного информационного обмена;
3. При помощи 1 Байта (8 бит) можно закодировать 256 символов алфавита, что представляет собой сумму количества цифр, английских и русских букв;
4. 1 Байт (8 бит) - это размер слова для используемых в то время 8-ми разрядных микропроцессоров;


Вопрос № 6. MS Word. Какой движок линейки форматирования используется для регулирования величины абзацного отступа (красной строки):
1.  [image: ]

2.  [image: ]

3.  [image: ]

4. Такой регулировки нет;


Вопрос № 7. MS Word. Для перехода из одного открытого окна документа в другое используется команда системного меню:
1. Вид;
2. Окно;
3. Формат;
4. Сервис;
5. Файл;


Вопрос № 8. MS Word. Для изменения стиля форматирования абзаца текста используется команда системного меню:
1. Вид;
2. Вставка;
3. Формат;
4. Сервис;
5. Окно;

Вопрос № 9. MS Word. Команда Вырезать в системном меню Правка используется для:
1. Копирования выделенного фрагмента;
2. Перемещения выделенного фрагмента;
3. Вставки выделенного фрагмента;
4. Создания вырезки;


Вопрос № 10. MS Word. Если в каком-то месте документа установить курсор, нажав и удерживая левую кнопку перемещать мышь, то будет происходить следующее:
1. Выделение фрагмента текста;
2. Перемещение текста;
3. Копирование текста;
4. Вырезка текста;
5. Появится контекстное меню;


Вопрос № 11. MS Word. Если при наборе текста подчеркивается группа слов (предложений) зеленой волнистой чертой, то это означает, что:
1. Введен текст со стилистической ошибкой;
2. Введен текст с орфографической ошибкой;
3. Произошел аппаратный сбой процессора;
4. Произошел программный сбой процессора;
5. Произошло переключение на зеленый цвет шрифта;
6. Сбой буфера ввода - слишком большая скорость ввода символов;


Вопрос № 12. Строка формул, предназначенная для просмотра и редактирования формул, используется в программе:
1. MS Word;
2. MS Access;
3. Графический редактор MS Paint;
4. MS Explorer;
5. MS Excel;


Вопрос № 13. MS Excel. Если требуется попасть быстро и сразу в конкретную ячейку, то используется следующая технология:
1. Нажать F2, ввести адрес клетки перехода, нажать ENTER;
2. Нажать F5, ввести адрес клетки перехода, нажать ENTER;
3. Применить движки линеек прокрутки;
4. Нажать CTRL, нажать требуемую по направлению курсорную клавишу;
5. Нажать END, нажать требуемую по направлению курсорную клавишу;

Вопрос № 14. MS Excel. При выполнении расчетов в таблице следует ли перед вводом значений устанавливать знак равенства « = »?

1. Нет, т.к. этот знак нужно установить в конце примера;
2. Нет, т.к. этот знак действует только в MS Word;
3. Нет, т.к. это не идентификатор формулы;
4. Да, т.к. это идентификатор формулы;
5. Да, т.к. в этом что-то есть;


Вопрос № 15. MS Excel. Укажите правильную последовательность (написать номера действий) выполнения технологии вычисления в ячейке С12  следующего действия: значение ячейки B5 сложить со значением ячейки A16:
1. курсор на ячейку С12;
2. нажать ENTER;
3. ввод знака = ;
4. нажать знак + ;
5. указатель мыши на ячейку B5 и щелчок левой кнопкой;
6. указатель мыши на ячейку A16 и щелчок левой кнопкой;


Вопрос № 16. MS Excel. Укажите виды данных, которые автоматически форматируются при их вводе в ячейки?

1. Дата/время
2. Текст
3. Формулы
4. Повторяющийся текст
5. Числа (целые и дробные)


Вопрос № 17. MS Excel. Для копирования содержимого ячейки применяется следующая технология:

1. Указатель мыши на границу ячейки, буксировка содержимого c левой кнопкой мыши и нажатой клавишей ALT до требуемой ячейки, отпустить кнопки;
2. Указатель мыши на границу ячейки, буксировка содержимого c левой кнопкой мыши и нажатой клавишей CTRL до требуемой ячейки, отпустить кнопки;
3. Указатель мыши на границу ячейки, буксировка содержимого c левой кнопкой мыши до требуемой ячейки, отпустить кнопку;

Вопрос № 18. MS Excel. Для редактирования содержимого ячейки, в которой записан большой объем информации, применяется следующая технология:

1. Курсор на ячейку, нажать F2, внести изменения в данных, зафиксировать изменения нажатием любой курсорной клавиши;
2. Курсор на ячейку, нажать F2, внести изменения в данных, зафиксировать изменения нажатием ENTER;
3. Курсор на ячейку, нажать F5, внести изменения в данных, зафиксировать изменения нажатием ENTER;
4. Курсор на ячейку, нажать F5, внести изменения в данных, зафиксировать изменения нажатием любой курсорной клавиши;
5. Курсор на ячейку, ввод новых данных, зафиксировать изменения нажатием ENTER;


Вопрос № 19. Как рассчитывается один из показателей рядов распределения - коэффициент (уровень) преступности?
1. Значение конкретного вида преступности умножается на количество населения, проживающего на конкретной территории, и делится на коэффициент численности населения (например, 10 000 или 100 000), результат умножатся на 100 и получается в % ;
2. Значение конкретного вида преступности умножается на коэффициент численности населения (например, 10 000 или 100 000) и делится на общее число преступлений; 
3. Значение конкретного вида преступности умножается на коэффициент численности населения (например, 10 000 или 100 000) и  делится  на количество населения, проживающего на конкретной территории;


Вопрос № 20. Вариационный размах рассчитывается  по формуле:

1.       [image: ]
2.          [image: ]
3.       [image: ]
4.           [image: ]

Вопрос № 21. Совокупность последовательно расположенных показателей, характеризующих изменение, какого либо объекта во времени, называется:
1. Атрибутивным рядом;
2. Вариационным рядом;
3. Динамическим рядом;
4. Вероятностным (стохастическим) рядом;
5. Временным рядом;


Вопрос № 22. Прогноз методом экстраполяции это:
1. Применение мнения специалистов, основанного на научном, профессиональном и практическом опыте;
2. Исследование объекта на основе его математической модели;
3. Продление динамического ряда на длину прогнозного горизонта;
4. Продление тренда на длину  прогнозируемого периода;


Вопрос № 23. КонсультантПлюс. Представленное поле позволяет реализовать поиск с помощью инструментария: 

[image: ]
1. Быстрый поиск;
2. Карточка поиска;
3. Правовой навигатор;
4. Путеводители;
5. Кодексы;


Вопрос № 24. КонсультантПлюс. Представленные инструменты позволяют в данной СПС реализовать возможности:

[image: ]

1.. Аналитические возможности по исследованию правой информации;
2. Справочный сервис;
3. Обзора законодательства;
4. Поиска правовой информации;
5. Последних пополнений;
6. Горячих документов;


Вопрос № 25. КонсультантПлюс. Представленный инструмент позволяет в данной СПС реализовать возможности:
[image: ]

1. Обеспечения наиболее точного и эффективного поиска документов при решении конкретной проблемы;
2. Обеспечения аналитического поиска документов при решении конкретной проблемы;
3. Обеспечения представления о системе права Российской Федерации и международного права;
4. Предоставления методической и технологической помощи по разделам: «Налоги», «Сделки», Судебные споры», «Кадры»;



Вопрос № 26. КонсультантПлюс. Представленный инструмент позволяет быстро обратиться к пополнениям СПС за период:

[image: ]
1. Горячие документы;
2. Последнее;
3. За неделю;
4. За две недели;
5. За три недели;
6. За месяц;
7. За квартал;
8. За год;


Вопрос № 27. КонсультантПлюс. Представленный инструмент позволяет в данной СПС реализовать возможности:

[image: ]

. Аналитические обзоры правовой информации;
. Проекты изменений нормативно-правовой базы во всей системе права;
. Мониторинг новых и измененных документов;
. Новинки правовой литературы;
  Аналитические возможности работы с правовой информацией;
. Тематические подборки;


Вопрос № 28. К умышленным нарушениям безопасности информации не относятся
1. Уничтожение или хищение носителей информации;
2. Нарушение правил эксплуатации оборудования;
3. Использование чужих электронных ключей;
4. Перехват электромагнитного излучения компьютера и линий связи;
5. Программный взлом систем защиты;

Вопрос № 29. К организационным мероприятиям по защите информации относятся:
1. Разделение доступа к информации среди сотрудников;
2. Использование электронных ключей;
3. Использование технических средств для охраны каналов передачи данных;
4. Протоколирование и аудит;
5. Идентификация и аутентификация;

Вопрос № 30. К техническим средствам защиты информации относятся:
1. Разделение доступа к информации среди сотрудников;
2. Протоколирование и аудит;
3. Идентификация и аутентификация;
4. Экранирование помещений;
5. Применение токенов;


Вопрос № 31. Программы идентификации и аутентификации предназначены для:
1. Шифрования информации;
2. Обеспечивания подотчетности пользователя и администрации;
3. Подтверждения прав пользователя на доступ к выделенным ему информационным ресурсам;
4. Накопления информации о событиях, происходящих в информационной системе;
5. Контроля действий пользователя над информацией и компьютерными ресурсами;

Вопрос № 32. Какие из перечисленных действий направлены на обнаружение компьютерных вирусов?

1. Обнаружение по внешним признакам;
2. Периодическая проверка программами-детекторами;
3. Проверка вновь приобретенных программ на наличие вирусов;
4. Периодическое удаление зараженных файлов;
5. Использование программ-ревизоров;


Вопрос № 33. Какие особенности характеризуют понятие «новая информационная технология»? Если есть мнение об отрицательных характеристиках данного явления, то приведите его. (Письменный ответ).



Вопрос № 34. Какие виды современных информационных технологий Вы смогли бы применить в юридической деятельности и как? (Письменный ответ).
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